



上证综指走势图

上证综指	深证成指
收盘	收盘
2049.91	7707.59
成交量	成交量
73.87亿手	10.34亿手

信息服务行业(申万)走势图



香港离岸人民币资金池突破万亿元



中共中央国务院举行春节团拜会

习近平主持 代表中共中央国务院祝贺新春 李克强讲话 张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席



1月29日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2014年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同首都各界人士欢聚一堂,共迎新春。 新华社记者 马占成摄



1月29日,中共中央、国务院在北京人民大会堂举行2014年春节团拜会。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同首都各界人士亲切交谈,祝贺新春。 新华社记者 马占成摄

新华社北京1月29日电 (记者徐京跃 吴晶) 中共中央、国务院29日上午在人民大会堂举行2014年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同首都各界人士2000多人欢聚一堂,共迎新春。

人民大会堂宴会厅灯光明亮,舞台上的大红“春”字朴素典雅,人们的欢声笑语传递着祥和喜庆的节日气息。上午10时,在欢快的乐曲声中,党和国家领导人步入会场,全场响起热烈掌声。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持团拜会。他表示,在中华民族的传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。我代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士,表示诚挚的问候!向全国离退休老干部、老同志,

致以诚挚的问候!向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,向世界各国和各个地区的华人,致以良好的祝愿!向关心和支我国现代化建设的国际友人,表示衷心的感谢!祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福!

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在团拜会上讲话。他说,春节是中华民族的盛大节日。亲人此时团聚,游子如期归来,家家户户团圆祈福、孝敬长辈,处处洋溢着浓浓的亲情、友情和乡情。这种忘不掉、割不断的文化记忆和家国情怀,生动体现了中华民族生生不息的凝聚力和向心力。

李克强指出,2013年是很不平凡的一年。全党全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,继往开来,开拓创新,各项工作取得新进展。面对错综复杂的国际国内形势,我们从容应对挑战,奋力攻坚克难,圆满完成全年经济社会发展主要目标任务。经济实

现稳中向好,物价保持基本稳定,经济结构调整加快,新增城镇就业人数创历年新高,城乡人民生活持续改善,改革开放和现代化建设取得了令人鼓舞的新的重大成就。

李克强强调,今年是农历马年。俗话说,“牛马年,好耕田”。一分耕耘一分收获。在新的一年里,要深入贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神。改革要“一马当先”,进一步破除制约发展的体制机制障碍,以改革的不断深化促进生产力的更大解放和民生更好改善,以开放的进一步扩大拓展发展新的更大空间,以创新持续推进转变经济发展方式、调整经济结构,使经济不仅稳定发展,更有好的质量效益。要忧民之忧、急民之急,不断努力解决住房、医疗、社保、教育及食品安全、大气污染治理等热点难点问题,打造就业创业良好环境,织牢保基本、兜底线的民生安全网。要以改革发展促进社会公平正义,畅通民主渠道,让法治得到充分彰显、文明得到大力弘扬、腐败得到有效惩处,使广大人民群众的生活更加

安心、舒心,更加充满希望。

李克强最后说,古老而青春的中华民族,正面临着难得的发展机遇。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,同心同德,扎实工作,为全面建成小康社会、建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!(讲话全文另发)

团拜会上,党和国家领导人同大家亲切握手,互致新春的问候和祝愿。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有:中央党政军群各部门及北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,离退休老同志代表,著名专家学者及首都各界人士代表。

习近平春节前夕赴内蒙古调研看望慰问各族干部群众 “要把人民放在心中最高位置”

1月26日至28日,习近平来到兴安盟、锡林郭勒盟、呼和浩特市等地,深入林场、牧场、企业、牧户、社区调研考察,看望慰问各族干部群众,并向全国各族人民致以诚挚的新春祝福。

习近平对近年来内蒙古经济社会发展和民族团结进步取得的成绩给予充分肯定。习近平强调,希望内蒙古各族干部群众守望相助。守,就是守好家门,守好祖国边疆,守好内蒙古少数民族美好的精神家园;望,就是登高望远,规划事业、谋求发展要跳出当地、跳出自然条件限制、跳出内蒙古,有宽广的世界眼光,有大局意识;相助,就是各族干部群众要牢固树立平等团结互助和谐的思想,各族人民拧成一股绳,共同守卫祖国边疆,共同创造美好生活。

(详见二版)

- 时间:1月26日 地点:兴安盟阿荣旗**
 - 习近平看望棚户区困难林业职工——
“我们党员干部都要有这样一个意识:只要还有一家一户乃至一个人没有解决基本生活问题,我们就不能安之若素;只要群众对幸福生活的憧憬还没有变成现实,我们就要毫不懈怠团结带领群众一起奋斗。”
- 时间:1月27日 地点:锡林浩特市爱民社区、宝力根苏木(乡)那达慕大会**
 - 习近平了解社区党组织关心困难群众工作和节日期间市场供应情况——
“社区虽小,却连着千家万户。社区党组织和党员干部要千方百计让群众生活更方便一些,使群众表达诉求渠道更畅通一些,把党和政府的温暖送到千家万户。要把人民放在心中最高位置,全力为群众排忧解难。”
 - 习近平与牧民们一起参加冬季那达慕祝福来年风调雨顺——
“要始终高举民族团结旗帜,坚持和发扬各民族心连心、手拉手的好传统,深入开展民族团结进步宣传教育,精心做好民族工作,把内蒙古建成祖国北疆安全稳定的屏障。”
- 时间:1月28日 地点:伊利集团、呼和浩特儿童福利院**
 - 习近平考察乳企叮嘱高度重视食品安全——
“民以食为天,食以安为先。食品企业要生产出高质量的放心食品,确保人民群众‘舌尖上的安全’。”
 - 习近平看望呼和浩特儿童福利院儿童——
“有一颗感恩的心很重要,对儿童特别是孤儿和残疾儿童,全社会都要有仁爱之心、关爱之情,共同努力使他们能够健康成长,感受到社会主义大家庭的温暖。”

新春走基层

田间地头喜与盼

存款多了、福利增了、住上新楼了、新农合解了后顾之忧之忱了……去年,我国“三农”改革在“深水区”里破浪前行,为农民的生活带来了实实在在的变化。 10版

一个人的小岛卫生院

10年前,胡勇转让出自己的诊所,背上行装来到洞庭湖一座孤岛之上,坚守至今。他说,这个选择没什么“高大上”的理由,就是想让岛上的乡亲们及时看上病。 11版

内页点睛

全球外国直接投资回升

联合国贸发会议最新一期《全球投资趋势监测报告》显示,去年全球外国直接投资增长11%至1.46万亿美元,基本回升到国际金融危机爆发前的水平。 5版

确保春节“舌尖上的安全”

2013年,中央对食品安全监管体制作出重大调整。在春节这个特殊的日子里,政府部门布下保障食品安全的多重“防御网”,确保国人过好“舌尖上的春节”。 9版